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Mehr über die Leistungen von Systeex Brandschutzsysteme GmbH 
Die Systeex Brandschutzsysteme GmbH ist erst seit Oktober 2015 unter der neuen Marke Systeex auf dem deutschen 
Brandschutzmarkt tätig. Gleichwohl verfügt Systeex über die 40-jährige Erfahrung und die nachweisliche Branchenkompetenz seiner 
Vorgängerunternehmen Rudolph Otto Meyer (R.O.M.) sowie der Imtech Brandschutz GmbH. Mit einem flächendeckenden Standortnetz 
in Deutschland, über 300 hochmotivierten Mitarbeitern sowie einem hohen Qualitätsstandard gehört Systeex heute zu den Top 5 der 
deutschen Brandschutzbranche. Systeex ist von der VdS Schadenverhütung GmbH zertifiziert und bietet Wasserlöschanlagen und 
Gaslöschanlagen für alle Bereiche an. Dies umfasst Projektieren, Liefern, Montieren und Warten von Löschanlagen nach allen 
europäischen und US-amerikanischen Standards wie FM Global und NFPA. Zu den Kunden von Systeex zählen namhafte und 
renommierte Unternehmen aus verschiedenen Marktsegmenten der Industrie, dem Handel, der Logistikbranche sowie aus dem 
Dienstleistungssektor.  
 

 

 
 
 

 

Systeex Real Estate GmbH, ein Unternehmen der ARE-Gruppe, erwirbt 
Gewerbeimmobilien in Elmenhorst und Hanau 
 

 Weitere Investitionen in die eigene Vorfertigung in Elmenhorst zur Erhöhung der 
     Produktivität und zur Erweiterung der Kapazitäten geplant.  

 Abschluss langfristiger Mietverträge zwischen der Systeex Real Estate GmbH und der 
Systeex Brandschutzsysteme GmbH. 

 
 
Hanau, 05.07.2017 l Die ARE-Gruppe hat die im Jahr 2009 errichtete Vorfertigung am Standort 
Elmenhorst (Nähe Rostock) von der, sich in Insolvenz befindlichen Imtech Deutschland GmbH & 
Co. KG, erworben. Auf dem über 12.000 m2 großen Gewerbegrundstück betreibt die Systeex 
Brandschutzsysteme GmbH (Systeex) eine eigene Fertigungsstätte für die Vorfertigung von 
Rohrleitungen und Formstählen sowie die Herstellung von Sprinkleranschlüssen. Diese 
gewährleistet einerseits Flexibilität gepaart mit exzellenter Qualität für die eigenen Baustellen, 
andererseits erfolgt hier auch eine Auftragsfertigung für externe Kunden aus der 
Brandschutzbranche und der metallverarbeitenden Industrie. In den nächsten Monaten wird 
Systeex weiter in die Erhöhung der Produktivität und die Erweiterung der bestehenden Kapazitäten 
investieren.  
 
Gleichzeitig hat die ARE-Gruppe das von der Systeex genutzte Verwaltungs- und Lagergebäude 
im Kinzigheimer Weg 106 in Hanau, am neuen Standort der Systeex-Unternehmenszentrale und 
der Niederlassung Rhein-Main, erworben. Um den 83 Mitarbeitern Arbeitsplätze nach neuestem 
Standard bieten zu können, wurde das 1996 errichtete Verwaltungsgebäude in den letzten 
Monaten aufwändig renoviert. 
 
Eigentümerin beider, ausschließlich mit Eigenmitteln finanzierten, Immobilien ist die Systeex Real 
Estate GmbH mit Sitz in Hanau, ein Schwesterunternehmen der Systeex Brandschutzsysteme 
GmbH. Für die Systeex Brandschutzsysteme GmbH bestehen langfristige Mietverträge.  
 
„Mit dem Erwerb der beiden von uns genutzten Immobilien und des kürzlich erworbenen 
Servicestandortes Hamburg haben wir wichtige Investitionen in eine nachhaltige Entwicklung 
unseres Unternehmens getätigt“ betonte der Geschäftsführer Christian Hilsdorf und erklärt weiter 
„und natürlich bestätigt die ARE Beteiligungen GmbH als Gesellschafterin damit auch ihr 
langfristiges Engagement“. 
 
 
 
Kontakt: 
Systeex Brandschutzsysteme GmbH, Christian Hilsdorf, Kinzigheimer Weg 106, 63450 Hanau 
Telefon: +49 (0) 6181 / 9452-0, Homepage: www.systeex.de 

http://www.systeex.de/

